

清扫车变身雾炮车派上大用场

喷雾高、范围大,抑制扬尘效果好



本报讯 近日,二七区环卫清洁服务总公司改装后的洗扫车已上路作业。洗扫车改装后具备雾炮车的喷雾功能,且喷雾高、范围大,抑制扬尘效果好。

由于雾炮车、高压冲洗车数量不足,而且之前洗扫车的喷水装置在车尾下方,位置低,压力大,洗扫工作中容易将侧石边缝隙和花坛边的尘土冲击出地面,形成漂浮在空气中的颗粒物,造成扬尘,使PM2.5和PM10指数升高,影响了大气污染防治工作的有效进行。

为了解决此项难题,二七区环卫清洁服务公司机械化分公司结合外区经验,参考有关资料,购买了水管、喷头,自己动手将洗扫车车尾下方喷水装置移至车尾上方,每台车只需花费300多元改装费,就能使原本只具有洗扫功能的车辆增加了喷雾功能,实现一车多用,既减轻用车压力,又降低了PM2.5、PM10指数。

截至目前,已改装的16台洗扫车上路测试,效果良好。剩余14台洗扫车正在加紧改装中。记者 景静 通讯员 费晓歌 文/图

嵩山路公安分局 连续端掉4个黑加油站

本报讯 近日,郑州市公安局嵩山路分局以“打黑油、端窝点、断链条、挖幕后”为工作中心,连续破获案件4起,依法先期行政拘留违法人员5名,查扣油品7400余升,扣押涉案车辆4辆、加油机4台、储油罐4个。

据办案民警介绍,黑加油站的“黑油”掺杂使假、油品质量不合格,使用后排放大量有害杂质,严重污染大气环境,扰乱成品油正常市场秩序。这些可能藏身停车场、小货车、面包车中“黑加油站”加油过程中极易产生静电,如遇明火,因为消防措施不具备,十分容易引起火灾和爆炸。呼吁群众发现“黑加油站”请及时拨打“110”报警查处。

记者 景静 通讯员 李东亚 任娜

区教体局 举办民办幼师演讲比赛

本报讯 10月12日,二七区教体局组织辖区146所民办幼儿园举办“不忘初心 铸就师魂”师德师风演讲比赛。25名参赛选手结合幼师工作的感受、感想、感悟以及身边的感人事迹,以充实的内容、真挚的情感、生动的语言,讲述了自己对师德的领会和感悟。通过激烈角逐,评出一等奖6名,二等奖8名,三等奖6名。

此次演讲比赛进一步增强了全区广大幼师立德树人的责任感和使命感,提升了教师的职业幸福感,引导广大教师争做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的新时代“四有”好教师。

记者 景静

区住房保障服务中心 用心服务暖人心

本报讯 10月9日上午,淮河路街道锦绣园业委会成员代表小区全体业主将印有“情系百姓 一心为民 廉洁高效 共创和谐”的锦旗送到二七区住房保障服务中心,对其党员业务骨干的热情服务、高效办事表示真诚的感谢。

锦绣园小区因原物业服务企业管理不力,解聘后工作移交、撤离手续办理缓慢,给业主生活造成不便。区住房保障服务中心在接到业主反映问题后,立即牵头多次召开物业管理联席会议,引导业主采取合法方式维权,督促原物业公司尽快撤离,并提供专业指导意见,极大推动问题解决进程,受到小区业主一致认可。

记者 景静

区工信委 开展安全生产督导工作

本报讯 为进一步加强辖区秋冬季安全生产形势稳定向好,10月12日上午,二七区工信委“一对一”督导组到马寨镇督导安全生产工作。

督导组了解了安全生产工作开展情况,现场查看了安全生产工作相关资料和台账等,并提出要牢固树立风险意识、危机意识,时刻保持清醒头脑,始终绷紧安全生产这根弦,开展好各项安全生产隐患排查治理活动,确保秋冬季安全生产形势平稳。

记者 景静

党建工作连连看

区督查办 缅怀英雄伟绩 弘扬革命精神



本报讯 10月12日上午,二七区督查办组织全体党员干部到中原英烈纪念馆,开展“饮水思源 缅怀先烈”爱国主义教育活动,缅怀英雄伟绩,接受了一次生动的爱国主义教育、革命传统

教育和党性教育。在纪念馆内,全体党员干部高举右手,在庄严的党旗前重温入党誓词。随后参观了风起云涌的工人运动和大革命浪潮厅、星火燎原的土地革命厅、砥柱中原的抗日战争厅、逐鹿中原的解放战争厅等10余个展厅。

活动结束后,大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,以革命先辈为榜样,继承和发扬党的优良传统,坚定理想信念,立足本职岗位,用实际行动继续践行革命先贤们对党忠诚、对人民无私奉献的精神,为“三个二七”建设做出应有的贡献。

记者 景静 通讯员 代景文 文/图

解放路街道 打造“万象红色驿站”



本报讯 今年以来,为充分发挥非公企业党组织和党员的作用,解放路街道以“红色引领,金色发展”为工作思路,以加强郑州万象城管理中心党支部红色阵地建设为具体举措,着力打造具有商圈特色的非公党建示范亮点暨“万象红色驿站”,做到“建、管、用”相结合,实现党的组织覆盖、党的工作覆盖。

成立建设企业党性教育新基地。“万象红色驿站”设立了席地而阅的“红色广场”,党员入党宣誓、学习教育的“红色港湾”,学习党史理论的“红色经典”,演绎企业发展岁月的“红色记忆”,搭建起党员学习知识平台,架起党支部联系党员的桥梁。

打造传播企业文化的新途径。为了把阵地用好、用活,“万象红色驿站”以企业文化为主要内容,开展内容丰富的载体活动,有效提升党员的业务能力和职业素养,推动非公企业党建工作有序开展。

搭建推进企业健康发展的新平台。效能提升平台,严格落实企业“三会一课”、按期缴纳党费等,进一步规范党员档案,完善活动记录;先锋平台,围绕企业生产经营管理开展党的活动,将企业的品牌文化与党建工作融为一体;奉献平台,充分发挥党员在企业发展中的奉献作用。

记者 景静 文/图

区农工委 党建观摩促提升,互学互比促发展

本报讯 为使各机关党组织更好地开展党建工作,有一个学习交流的平台,按照二七区直机关党组织“逐级观摩 逐类提升”活动要求,近日,由二七区农工委党总支牵头,组织第二十一组成员单位开展观摩党建活动,促进机关单位党建工作齐头并进、全面提升。

观摩组由区农工委、区财政局、区粮食局、区交通局、区建设局相关负责人组成,通过现场讲解、查看制度版

面、翻阅档案资料、参观党建文化长廊、观看视频播放等方式,认真了解学习各单位的特色亮点和经验做法。

最后,观摩组在区农工委会议室召开座谈会,根据观摩情况相互提出需要改进的地方,并按照《区直机关党组织“逐级观摩 逐类提升”活动评分表》进行评分,要求对观摩中提出的问题认真梳理,制定切实可行的解决办法,建立问题台账。

记者 景静 通讯员 李雪帆

建中街街道 一对一结对子,夯实基层党建

本报讯 “张老师,省委十届六次全会的主题是什么?”“以党的建设高质量推动经济发展高质量。”今年以来,这样的对话经常发生在铁英社区党委书记唐军涛和社区党员身上。

为确保党员队伍廉洁、勤政、务实、高效,建中街街道铁英社区党委坚持党员全覆盖原则,把党员教育作为基层党建一项抓不懈的重要工作,由支部书记带队,每月至少开展一次党风廉政面对面谈话活动,通过现场提问、谈心交心、直接辅导等多种形

式,教育党员做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。在实现一般党员100%谈话的基础上,铁英社区党委成员还与连续3个月不参加组织活动的党员开展一对一结对子,进行跟踪帮教,督促其按时参加组织活动,及时缴纳党费,履行党员义务。

唐军涛说,接下来,社区将深入开展丰富的党员教育活动,强化党员的党性意识和组织观念,夯实党的基层组织。记者 景静 通讯员 李松华